



# Особистості Великої Вітчизняної війни

Презентацію підготували учні 11-Б  
класу школи №286 м. Києва  
Гальченко Вікторія, Грицюк Тетяна,  
Демченко Анна та Ковбасюк  
Дмитро



# Іван Кожедуб – льотчик-ас



В березні 1943 року в складі дивізії Іван Кожедуб вилетів на Воронежський фронт. Перший повітряний бій закінчився для нього невдало і ледь не став останнім. На другий день Курської битви, 6 липня 1943 року під час сорокового бойового вильоту Іван Кожедуб збив свій перший німецький літак.

До речі, Іван одним з перших на центральній ділянці радянсько-німецького фронту застосував метод **"кубанської етажерки"** - бойового порядку, авторство якого приписують Покришкіну - коли кілька пар літаків пересувалися один над одним (кожна пара на своїй висоті і кожна вища зміщена далі від сонця), прикриваючи товаришів і збільшуючи патрульований простір.

# ДЕРЕВ'ЯНКО КУЗЬМА МИКОЛАЙОВИЧ



Учасник Радянсько-фінської війни 1939–1940, відзначений орденом Червоної Зірки та позачерговим званням полковника. Головні військові здобутки Кузьма Миколайович отримав під час Другої Світової війни, закінчивши її у званні генерал-лейтенанта. 2 вересня 1945 року від імені радянського Верховного Головнокомандування приймав капітуляцію Японії.

До речі, 7 травня 2007 Президент України Віктор Ющенко підписав Указ про присвоєння Кузьмі Дерев'янку посмертно звання Герой України з удостоєнням ордена **«Золота Зірка»** за мужність і самовідданість, виявлені у роки Другої світової війни 1939–1945 років, визначні дипломатичні заслуги у повоєнному врегулюванні міждержавних відносин.



# Берест Олексій Прокопович



У ЖОВТНІ 1939 РОКУ ПІШОВ  
ДОБРОВОЛЬЦЕМ У ЧЕРВОНУ АРМІЮ. БРАВ  
УЧАСТЬ У БОЯХ НА ФІНСЬКІЙ ВІЙНІ У  
СКЛАДІ 2-ГО ПОЛКУ ЗВ'ЯЗКУ  
ЛЕНІНГРАДСЬКОГО ОКРУГУ. ПІД ЧАС  
СЛУЖБИ В ОСОБОВІЙ СПРАВІ З'ЯВИЛАСЬ  
ПОДЯКА ЧЕРВОНОГВАРДІЙЦЮ БЕРЕСТУ ЗА  
ВРЯТУВАННЯ ЖИТТЯ КОМАНДИРА.  
30 квітня о 14-й годині 25 хвилин саме  
лейтенант Берест Олексій Прокопович  
та сержанти М.Єгоров і М.

Кантарія підняли над Рейхстагом Прапор  
Перемоги:

До речі, 6 травня 2005 року за бойову  
відвагу у німецько-радянській війні  
1941–1945 років, особисту мужність і  
героїзм, виявлені в Берлінській операції та  
встановленні Прапора Перемоги над  
рейхстагом Указом Президента України  
Віктора Ющенка Олексію Бересту  
помертвно присвоєно звання Героя  
України з присвоєнням ордена **Золотої**

**ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ !**